

中国共产党河南省代表会议在郑召开

选举产生69名我省出席党的二十大代表 省委常委会主持会议 楼阳生讲话

本报讯(河南日报记者 冯芸 马涛)5月30日至31日,中国共产党河南省代表会议在郑州召开。会议选举产生了69名我省出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表,党中央提名的代表候选人王东明同志、王正伟同志当选。

会议应到代表916名,实到805名,符合规定人数。

会议由省委常委会主持。省委书记楼阳生作讲话。

省委常委王凯、周霁、孙守刚、陈舜、江凌、曲孝丽、王战营、费东斌、陈星、王东伟、安伟在主席台前排就座。

受省委常委会委托,省委常委、组织部长陈舜作《关于我省出席党的二十大代表候选人建议人选名单的说明》。会议通过选举办法、总监票人和监票人名单。与会代表对候选人建议人选名单进行了充分酝酿讨论。在此基础上,会议以无记名投票的方式,选举产生了我省出席党的二十大代表。

楼阳生指出,经过全体代表和与会同志的共同努力,中国共产党河南省代表会议圆满完成了各项议程,是一次高举旗帜、团结民主、凝心聚力、风清气正的大会。会议期间,各位代表以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,忠诚履职尽责,严守纪律规矩,展现出坚强的党性原则和昂扬的精神风貌。

楼阳生指出,党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化

国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的大会,是党和国家政治生活中的一件大事。这次会议选举出的代表,将代表全省23万多个党组织、600多万名党员出席党的二十大,这既是政治荣誉,更是政治责任,肩负的是时代的重托,承载的是人民的期望。要珍惜组织信任,铭记神圣职责,担当光荣使命,以高度的政治自觉和饱满的政治热情,充分展示河南党代表的良好形象,为党的二十大胜利召开贡献力量。

楼阳生强调,营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,迎接党的二十大胜利召开,是当前最紧要的重大政治任务。要胸怀“两个大局”、心怀“国之大事”,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,锚定“两个确保”、实施“十大战略”,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹推进高质量发展和高水平安全,用结果来作答,用实绩来交卷。

一要坚持政治统领、思想引领,忠诚拥护“两个确立”。把忠诚拥护“两个确立”转化为坚定践行“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,持续强化理论武装,坚持把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首修课必修课终身课,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保党中央决策

部署在河南条条落实、件件落地、事事见效。

二要坚持人民至上、生命至上,打好防疫防汛两场硬仗。牢牢坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,始终从严从紧从细从实抓好疫情防控工作,建立健全防疫生产双线运行等机制,把防线筑得最牢,把影响降到最低,努力实现长周期不发生规模性疫情。用大概率思维应对极端天气和极有可能发生的重大自然灾害,做足思想准备、工作准备、物资准备、力量准备,抓牢应急避险、应急抢险两个关键,把防疫嵌入防汛全过程,坚决守住不发生群死群伤事故的金标准。

三要坚持稳字当头、稳中求进,全力以赴稳住经济大盘。坚定信心决心,主动识变应变求变,用足用好国家一揽子政策,以更大力度开展“万人助万企”和“三个一批”项目建设活动,深入实施“四个拉动”,千方百计扩大就业,抓牢抓细“三夏”工作,健全经济运行实时监测机制、精准调度机制,激活存量、扩大增量、优化常量、抓好变量,以周保月、以月保季、以季保年,向着二季度“双过半”奋力拼搏,确保实现“全年红”。

四要坚持加强宣传、正向引导,凝聚奋进新征程的强大正能量。围绕迎接党的二十大抓好重大主题宣传,扎实开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,采取百姓喜

闻乐见的方式,全面反映伟大时代的历史跨越,热忱讴歌人民群众的创新创业,生动讲好中原大地的出彩故事,持续激发听党话、感党恩、跟党走的热挚情感,进一步鼓起全省上下踔厉奋发的热情干劲。

五要坚持下先手棋、打主动仗,维护社会安全稳定。以“时时放心不下”的责任感,坚持把维护国家政治安全放在第一位,聚焦煤矿和非煤矿山、危化企业、经营性自建房、燃气、交通运输等重点领域,集中攻坚、限时整改,深入推进重复信访积案专项治理,扎实开展“三零”单位(村、社区)创建,健全“四治融合”基层治理体系,努力实现本质安全,以河南一域之稳定为全国大局之稳定尽责、作贡献。

六要坚持严字当头、全面从严,建设持久风清气正的政治生态。扛稳管党治党政治责任,锲而不舍纠治“四风”,一体推进不敢腐不能腐不想腐,建设清廉河南。扎实开展“能力作风建设年”活动,引导广大党员干部躬身入局、挺膺负责,锤炼硬脊梁、铁肩膀,在现代化河南建设中出新出彩。

楼阳生最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,勠力同心、奋楫扬帆,向着“两个确保”勇毅前行,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导走访慰问少年儿童

用心用情用力为孩子们 营造更加良好成长环境

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)“六一”儿童节前夕,市政协主席杜新军到二七区、中原区开展走访慰问活动,为少年儿童送上节日问候和美好祝愿,向教育工作者的辛勤付出表示衷心感谢。市领导陈红民、岳希荣一同慰问。

在二七区陇西小学,杜新军一行走进校园图书馆、劳动实践基地、红色故事展示区、延时社团展示区等处,详细了解学校发展历史、集团化办学成效、课后延时服务、学生学习成长等情况,并为孩子们送去书本、学具、羽毛球等文体用品。杜新军提出,要充分发挥优质学校的辐射带动作用,推动优质教育均衡发展,让更多孩子享受到更好的教育。

杜新军一行来到中原区伊河路小学,在“小向导”带领下,参观了校园爱国主义长廊、先锋人物长廊和综合活动楼,还在舞蹈排练大厅观看了啦啦操社团带来的精彩表演,为孩子们送上节日礼物,并勉励他们刻苦学习、强健体魄,努力成为学习好、身体好、理想高远、意志坚强、能够担当民族复兴大任的时代接班人。

杜新军表示,少年儿童是祖国的未来、民族的希望,美好生活从美好教育开始。教育工作者要当好少年儿童健康成长的引路人,培养少年儿童的创新精神和实践能力。政府、学校、家庭、社会要多方协同、共同治理、形成合力,用心用情用力为孩子们营造一个更加良好的成长环境。

我市召开视频会作部署

超前谋划加快专项债券发行 多措并举做好迎峰度夏工作

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)昨日下午,我市召开专项债券发行工作和煤电油气运保障暨2022年迎峰度夏工作视频会,通报两项工作推进情况,安排部署下一阶段工作。市领导高义、杨东方出席会议。

市委常委、副市长高义指出,在当前经济形势下,政府专项债券作为地方政府项目投资的重要资金来源,是发挥积极财政政策的重要抓手。各级各部门要压实责任,加强领导,以项目为支撑,超前谋划,加快推进,切实做好项目储备和债券发行工作。要挖潜增效,做好项目谋划。既要加大项目谋划力度,又要加强上下衔接,提高项

目的审核通过率,不断扩充项目储备库。要分类指导,加快项目实施进度。

关于煤电油气运保障暨迎峰度夏工作,高义要求,各级各部门要深刻认识今年迎峰度夏能源保供的严峻性、紧迫性,多措并举提升电力供应能力,千方百计增加煤炭、天然气供应保障,科学精准做好能源保供的调度监测,加强隐患排查确保安全生产,全力做好能源保供各项工作。要以钉钉子精神,严之又严、细之又细抓好各项工作措施落实,确保这两项工作取得显著成效,为全市经济社会平稳健康运行提供有力支撑。